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7. SINIF 1. DONEM GENEL TEKRAR SORU

cOzUMU-1
Soru 1. SO E:g i E:Lg ) isleminin sonucu
kacgtir?
A) -10
B) -5
C)5
D) 10

(=2).(-4) + (=5).(-6)

Soru 2. (=3)+ (=5)— (=6) isleminin sonucu kagtir?

A) 19
B) 38
C)-19
D) -38

a=(-2)’° b.a

Soru 3. b= (_4)2 olduguna gore b—a isleminin

sonucu kacgtir?

16
B) —3

24
C) =

28
D) ?

(=4).(=6).(-10)

Soru 4. (—2)+(-2)+(-2) ifadesinin sonucu kagtir?

A) -40
B) -20
C) 20
D) 40




Soru 5.

A) -1
B) 1
C)3
D)9

3* +(-3)°
2.3

isleminin sonucu kagtir?

Soru 6.

kacgtir?

A)1l
B) -1
C) 2021
D) 2022

(1) +(2022)° +(-2022)"

15+(_1)5+(_1)8 ifadesinin sonucu

Soru7. A=67.10" —1 olduguna gére A sayisinin
sondan ka¢ basamagi 9 olur?

A) 10
B) 9
C)8
D) 7

Soru 8. 5.(10+A) =5.A —5.6 olduguna gore A+ A
sonucu kagtir?

A) -4
B) 0
C)4
D) 10




4100 ] y Soru 10. ABC ii¢ basamakli sayi olmak lizere
Soru 9. sayisinin birler basamagi kagtir?

A) 2 ABC yandaki ¢carpma isleminde
B) 4 x 23 hata yapilmis ve buna goére
sonu¢ bulunmustur. Bu isleme
C)6
... ore ABC kagtir?
D) 8 -+ g ¢
850
A) 170
B) 221
C) 320

D) 760




